



«ТЕХНОСВЕТ ГРУПП»: ЛИДЕРЫ ПО СВЕТОДИОДНОМУ ОСВЕЩЕНИЮ

ТЕКСТ: ИРИНА МУРАВЬЕВА

Энергосберегающие технологии уже прочно вошли в нашу жизнь. Одно из самых популярных направлений – светодиодное освещение, которое позволяет снизить потребление электричества в несколько раз.

Производством светодиодных светильников и всех необходимых сопутствующих товаров вот уже девять лет занимается череповецкая компания «Техносвет групп». «В 2009 году мы разработали систему освещения для предприятий птицеводства. У них в производственных цехах освещение используется в круглосуточном режиме, энергопотребление очень большое. Когда мы начинали, практически во всех цехах использовались лампы накаливания. Затраты одного птичника на электроэнергию ежегодно составляли около 600 тыс. руб. После установки нашей системы освещения потребление электроэнергии сократилось практически в 12 раз, а расходы на один птичник — до 45 тыс. руб. в год», — вспоминает директор ООО «Техносвет групп» **Сергей Суровегин** об этапе становления компании.

Основной упор было решено сделать именно на сферу сельского хозяйства. Руководство заручилось поддержкой Всероссийского научно-исследовательского и технологического института птицеводства, который находится в Сергиевом Посаде, в результате светодиодные системы освещения были установлены на многих российских птицефабриках и свиноплощадках.

Сегодня череповецкие светильники освещают более 250 организаций от Калининграда до Сахалина. В последние годы довольно много проектов компания реализовала в странах ближнего зарубежья: Казахстан, Таджикистан, Украина, Беларусь. Это в основном промышленные

объекты, складские помещения, школы, больницы, предприятия ЖКХ... Специалисты «Техносвет групп» поддерживают взаимосвязь со всеми партнерами, в случае необходимости проводят замену и модернизацию систем освещения.

Светодиодные светильники череповецкого завода привлекают потребителей относительно невысокой ценой и большим сроком эксплуатации.

«Светодиодные системы мы разрабатываем и полностью собираем на нашем предприятии. В этом вопросе у нас очень большой опыт. Есть собственная испытательная лаборатория. Мы используем только самые лучшие комплектующие и даем гарантию на свою продукцию пять лет. При этом мы делаем так, чтобы светильники не только отработали этот период, но и чтобы они выдержали эксплуатацию в течение 7-8 лет», — рассказывает Сергей Суровегин.

Пользоваться череповецкими светодиодами могут и простые потребители. На сайте предприятия www.ntp-ts.ru работает интернет-магазин, где можно заказать любую понравившуюся систему освещения. Правда, по словам специалистов, конкурировать с дешевой китайской продукцией довольно сложно, поэтому акцента на розничную торговлю компания пока не делает.

Ее ближайшая перспектива — развитие и продвижение своей продукции внутри родного региона. Ведь на Вологодчине светодиодные системы освещения пока не пользуются такой популярностью, как за ее пределами. «Техносвет групп» планирует

заняться заменой освещения в крупных промышленных холдингах.

«Мы недавно проводили анализ освещения на «Северстали». Так вот, светодиодные светильники составляют там только 5% от всего уличного освещения предприятия, все остальное — это старые люминесцентные лампы, которые потребляют много энергии. Для сравнения: на уличных столбах используются лампы мощностью 400-500 Вт, мы же предлагаем при таком же освещении энергопотребление в 100 Вт. И это только на одном столбе получается такая разница, а их на предприятии очень много», — поясняет руководитель.

С целью наладить более тесное взаимодействие с местными компаниями череповецкое предприятие вступило в Союз промышленников и предпринимателей Вологодской области. Совсем недавно на собрании членов СППВО руководителю «Техносвет групп» вручили свидетельство, подтверждающее вступление в общественную организацию, и вот уже ведутся переговоры о том, чтобы включить череповецкую в список приоритетных поставщиков систем освещения для «Северстали». **Р**



Череповец, пр. Победы, 85 д (оф. 3)
Телефон: +7 8202 49-01-11
Сайт: ntp-ts.ru